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κατ΄οίκον Παιδιατρικής Ανακουφιστικής Φροντίδας της ‘ΜΕΡΙΜΝΑΣ’  

Το πρωί της 29ης Ιουλίου η πολυαγαπημένη μας Σπυριδούλα ταξίδεψε 

στον Ουρανό! 

Μια συγκλονιστική απώλεια για  το δίχρονο αγοράκι της ,τον 

αγαπημένο της σύζυγο, τη μητέρα ,την αδελφή, την ευρύτερη 

οικογένεια, φίλους, συναδέλφους  και όλη την νοσηλευτική 

επιστημονική  κοινότητα 

 Πτυχιούχος του τμήματος Νοσηλευτικής ΕΚΠΑ, κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος στην 

«Ογκολογική Νοσηλευτική και Ανακουφιστική Φροντίδα»(2006) και διδακτορικού 

διπλώματος «Προοπτική διερεύνηση παραγόντων που επηρεάζουν την ελπίδα ασθενών 

που υποβάλλονται σε μεταμόσχευση αιμοποιητικών κυττάρων»(2014) Διορίστηκε και 

εργάστηκε στην ογκολογική κλινική του πανεπιστημιακού νοσοκομείου ΑΤΤΙΚΟΝ και 

παραιτήθηκε λίγα χρόνια μετά, για να ζήσει το όνειρο της. Να βοηθήσει την ανάπτυξη της 

ανακουφιστικής φροντίδας στα παιδιά και τους εφήβους. Από την πρώτη ημέρα της 

ίδρυσης της έως σήμερα έχει προσφέρει ανεκτίμητο κλινικό, εκπαιδευτικό, διοικητικό κι 

ερευνητικό έργο στην υπηρεσία κατ΄ οίκον παιδιατρική ανακουφιστική φροντίδα στη 

Μέριμνα. 

Από τη λήψη του μεταπτυχιακού συμμετείχε εθελοντικά στη φροντιστηριακή και κλινική 

διδασκαλία των προπτυχιακών φοιτητών του τμήματος Νοσηλευτικής ΕΚΠΑ (Ογκολογική 

Νοσηλευτική, Ανακουφιστική Φροντίδα, Συστήματα Νοσηλευτικής Φροντίδας)  στη 

μετάφραση διδακτικών βιβλίων Νοσηλευτικής , στη συγγραφή πανεπιστημιακών 

παραδόσεων .Μετά τη λήψη διδακτορικού ανέλαβε συνδιδασκαλία μαθημάτων  στα 

αντίστοιχα μεταπτυχιακά προγράμματα  του τμήματος  Νοσηλευτικής ΕΚΠΑ , του 

διιδρυματικού με την Ιατρική σχολή  και του πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Συμμετέχει 

στην οργάνωση τριετούς επιδοτούμενου από το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος του 

προγράμματος «Μετασχηματιστική ηγεσία στην Ανακουφιστική Φροντίδα», στην οργάνωση 

της Νοσηλευτικής ειδικότητας της Ανακουφιστικής και Υποστηρικτικής Νοσηλευτικής 

Φροντίδας, στην κατάθεση προγράμματος «Γενικής Ανακουφιστικής Φροντίδας στο 

ΚΕΒΙΔΙΜ», στην ομάδα οργάνωσης αγγλόφωνου σεμιναρίου Palliative care-ΕLNEC  στις 

αρχές Σεπτέμβρη 2023 στο τμήμα. 

20 χρόνια υποστήριξης του ακαδημαϊκού έργου του τμήματος Νοσηλευτικής. 

20 χρόνια ενθουσιώδους προσπάθειας κάλυψης του τεράστιου κενού της Ανακουφιστικής 

Φροντίδας στη χώρα. 

20 χρόνια μαζί μας . Τεράστιο το κενό  στο γραφείο μας . Θα μείνεις πάντοτε στην καρδιά 

μας. Θα είσαι εκεί.  

Με  βαθιά οδύνη κι ελπίδα για αντάμωση. 

Για τους συναδέλφους, καθηγητές ,συνεργάτες, φοιτητές.  

Η  δασκάλα σου 

 


